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Milí přátelé,

všechny vás těmito řádky zdravím, ať jste zaměstnanci Charity, nebo na pracovníky Charity doma čekáte, 
také vás všechny, kteří Charitu podporujete nebo její různé služby využíváte. Všichni patříme do jedné 
velké rodiny. Všichni se navzájem učíme jeden od druhého. A často nám dávají velkou lekci právě ti, kteří 
už nemohou zdánlivě nic. Tam také já čerpám od nich odvahu a sílu pro svoji službu.
Četl jsem zajímavý životní příběh kalifornského atleta a šampiona Kirka Kilgoura. Byl opravdu výjimeč-
ný. V r. 1973 se dostal do Itálie, kde vedl volejbalový klub a slavil velké úspěchy. V lednu 1976 na tréninku 
spadl těžce a nešťastně do salta, poškodil si krční obratel a míchu a ochrnul na všechny čtyři končetiny. 
Kirk se ale nevzdává, je mu 28 let, chce dále žít. Uvězněný na invalidním vozíku se rozhodne nerezigno-
vat, ale bojovat. Stává se jedním z nejoblíbenějších a nejschopnějších volejbalových komentátorů. Objíž-
dí svět, aby zachránil před depresemi nešťastníky jako je on. Na náměstí sv. Petra v Římě při oslavě dne 
nemocných Kirk recitoval báseň, která se stala čistou a krásnou modlitbou. Je to poselství naděje, projev 
pokory a chvalozpěv na život:

Prosil jsem Boha, abych byl silný, abych mohl vykonat velkolepá díla. A on mě učinil slabým, abych zůstal 
pokorným. Prosil jsem Pána, aby mi dal zdraví, abych dokázal plnit velkolepé úkoly. A on mi dal utrpení, 
abych dokázal utrpení lépe pochopit. Žádal jsem ho o moc, aby mě lidé potřebovali a on mě pokořil, abych 
byl ten, kdo potřebuje je. Prosil jsem Boha o všechno, abych si mohl vychutnávat život. A on mi daroval 
život, abych byl se vším spokojený. Pane, nedostal jsem nic z toho, oč jsem prosil, ale Ty jsi mi dal všechno, 
co jsem potřeboval, takřka proti mé vůli. A prosby, které jsem ani nevyslovil, byly vyslyšeny. Buď pochválen, 
můj Pane! Ze všech lidí nikdo nemá to, co mám já.

Milí přátelé, ať tato modlitba povzbudí i vás, dodá vám odvahu a sílu statečně bojovat se vším, co je také 
ve vašem životě těžké a obtížné. Chci vám poděkovat za vaši službu a také za odvahu nechat si sloužit, za 
vaše nasazení a za to, že jste lidmi naděje, a že se dokážete navzájem povzbuzovat v konání dobra. Vzdá-
vám Bohu díky za každého z vás.
                             P. Ervín Jansa 
                  pověřený duchovní službou OCH Tišnov

ÚVODNÍ SLOVO
Vážení přátelé, příznivci a podporovatelé,

na stránkách této výroční zprávy se potkáváme nad událostmi uplynulého roku v naší Charitě. Byl re-
lativně klidnější než roky předchozí, které provázely závažné události. Nadále se nás hluboce dotýkají 
osudy lidí trpících narůstajícími problémy v naší společnosti a válkou na Ukrajině.

Díky podpoře široké charitní rodiny našich podporovatelů a usilovné práci všech charitních pracovníků 
se dařilo prostřednictvím charitních služeb nadále přinášet pomoc lidem, kteří ji potřebují.

Těší nás vzájemná spolupráce s městy a obcemi, s farnostmi, s neziskovkami. Podařilo se zajistit financo-
vání našich služeb z dotací, darů a nově i prostřednictvím čtyř evropských projektů, které nám pomáhají 
hradit osobní náklady tam, kde jiné zdroje nepostačují a uskutečňované aktivity považujeme za důležité. 
Jedná se o charitní záchrannou síť, dobrovolnické centrum, sociální práci v domácím hospici a rozšíře-
ní odborného sociálního poradenství. Podařilo se zlepšit zázemí některých našich služeb, zajistit lepší 
vybavení, za zmínku stojí určitě pořízení nových automobilů pro zdravotní služby. Připravujeme rekon-
strukci budovy na ulici Tyršova v Tišnově, kterou bychom rádi zahájili v roce 2024. Snažíme se reagovat 
na potřeby regionu, pracovat na kvalitě našich služeb a také na zlepšování pracovních podmínek našich 
zaměstnanců.

Děkuji Vám, našim příznivcům, donátorům, dobrovolníkům a dárcům za veškerou Vaši pomoc a pod-
poru, bez které bychom se v naší práci neobešli, za Vaše modlitby a přímluvy, a za odvedenou práci všem 
našim spolupracovníkům, kteří tvoří skvělý tým!
                     Ing. Jaroslava Klapalová
         ředitelka OCH Tišnov
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Stáří, nemoc nebo zdravotní omezení mohou do našich životů přinést nejistotu, zda 
se dokážeme postarat o sebe sama a svou domácnost. Najíst se, umýt, obléknout nebo 
dojít k lékaři… Činnosti běžného dne jsou najednou nad naše síly.

Služby domácí péče pomáhají přímo ve vaší domácnosti zvládnout každodenní čin-
nosti péče o sebe a svou domácnost. S  jejich pomocí tak můžete zůstat v prostředí, 
které znáte a milujete – doma. Na místě, kde jste vyrůstali, kde jste prožili své radosti 
i starosti, kde cítíte nejvíce pohodlí a bezpečí.

POTŘEBUJI POMOC S PÉČÍ O SEBE SAMA

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

• Pomáháme s péči o sebe sama - oblékání, česání, hygiena, přesun na lůžko, 
chůze po bytě.

• Pomáháme s podáním stravy, se zprostředkováním a dovážkou oběda.

• Zajistíme nákup potravin, vyzvednutí léků.

Počet klientů: 147
Počet návštěv v domácnostech: 11 122

Počet hodin přímé péče: 15 113 
Počet rozvezených obědů: 7 116

POTŘEBUJI POMOC S PÉČÍ O SVÉHO BLÍZKÉHO

ODLEHČOVACÍ SLUŽBA

• Zastoupíme po určitý čas (v době dovolené, odpočinku apod.) rodinu v péči o je-
jich blízkého. 

Počet klientů: 28
Počet návštěv v domácnostech: 1 875

Počet hodin přímé péče: 1 961

5
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POTŘEBUJI ODBORNOU ZDRAVOTNÍ PÉČI
 
DOMÁCÍ ZDRAVOTNÍ PÉČE

• Pacientům, kterým jejich zdravotní stav neumožňuje návštěvu lékaře, poskytují zdravotní 
sestry odbornou zdravotní péči přímo v jejich domácnosti. 

• V domácím prostředí pacienta zajistíme odběry krve, převazy ran, ošetřovatelskou rehabi-
litaci, péči o katetry, ošetření stomií apod.

• Služba je plně hrazena zdravotní pojišťovnou.

Počet klientů: 438
Počet návštěv: 10 066
Počet výkonů: 17 916

POTŘEBUJI POMOC S PÉČÍ O NEVYLÉČITELNĚ 
NEMOCNÉHO V ZÁVĚRU ŽIVOTA

DOMÁCÍ HOSPIC PORTA VITAE

• Poskytujeme důstojnou péči nevyléčitelně nemocným v závěru jejich života, o které se roz-
hodli pečovat jejich blízcí v domácím prostředí.

• Multidisciplinární tým (lékař, zdravotní sestra, sociální pracovník, psycholog, duchovní) je 
dostupný 24 hodin denně a navštěvuje nemocné a jejich rodiny přímo v jejich domácnostech.

• Nastavíme léčbu, utišíme bolest, zajistíme pravidelné návštěvy hospicového týmu a poskyt-
neme zdarma pomůcky potřebné k péči o nemocného (elektrické polohovací lůžko, přístroje 
usnadňující dýchání, pomůcky pro snazší hygienu, pohyb…)

Počet pacientů: 106
Počet návštěv všech členů týmu: 5 908

POTŘEBUJI USNADNIT PÉČI O SVÉHO BLÍZKÉHO

PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK

• Zapůjčením kompenzační pomůcky pomáháme ulehčit rodinám péči o jejich blízkého, 
který vážně onemocněl nebo se jeho zdravotní stav náhle zhoršil. 

• Půjčujeme elektrická polohovací lůžka, antidekubitní matrace, invalidní vozíky, chodítka, 
WC křesla, sedátka do vany apod.

• K zapůjčení není třeba doporučení lékaře ani pojišťovny a na místě bydliště pacienta nezáleží.

Počet klientů: 243
Počet vypůjčených pomůcek: 559
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Vytváříme prostředí, ve kterém se lidé s lehkým a středně těžkým mentálním postižením cítí 
bezpečně. Zároveň se stále učí novým dovednostem, aby byli schopni vést co možná nejvíce sa-
mostatný život.

POTŘEBUJI STÁLÉ BYDLENÍ
PRO ČLOVĚKA S MENTÁLNÍM POSTIŽENÍM

CHRÁNĚNÉ BYDLENÍ SKRYJE

• Poskytujeme domov až 11 lidem s lehkým a středně těžkým mentálním postižením.

• Pomáháme klientům zvládat základní činnosti v péči o sebe a domácnost – dopomůžeme 
s péčí o domácnost, přípravou jídla, sebeobsluhou, péčí o zdraví, se vztahy, prací či volným 
časem.

Počet klientů: 12
Počet lůžkodnů: 3 973

POTŘEBUJI UDRŽOVAT A PROHLUBOVAT
ZÁKLADNÍ DOVEDNOSTI ČLOVĚKA 
S MENTÁLNÍM POSTIŽENÍM

SOCIÁLNÍ REHABILITACE SKRYJE

• Učíme klienty s lehkým a středně těžkým mentálním postižením dovednosti, které potřebují 
k běžnému životu - např. základní orientace v čase a prostoru, nácvik nakupování, cestování, 
práce s mobilem nebo komunikace s cizími lidmi. 

• Vedeme klienty k samostatnosti a učíme je zodpovědnosti za své jednání.

Počet klientů: 15
Počet intervencí: 6 076
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POTŘEBUJI PORADIT S PRACÍ, DLUHY, BYDLENÍM 
NEBO KOMUNIKACÍ SE SOUDY A ÚŘADY

PORADNA PORTA

• Pomáháme klientům s řešením jejich obtížné životní situace, se kterou si nedo-
káží poradit vlastními silami (pomoc při ztrátě zaměstnání či bydlení, komuni-
kace s úřady a soudy, právní poradenství, sepsání smluv nebo podání k soudu 
apod.).

• Poskytujeme dluhové poradenství, jsme akreditovanou dluhovou poradnou 
s právem podávat k soudu návrhy na oddlužení.

Počet klientů: 248
Počet intervencí: 4 015

POTŘEBUJI POMOC V AKUTNÍ NOUZI

CHARITNÍ ZÁCHRANNÁ SÍŤ

• Pomáháme lidem, kteří propadají sítem standardní státní pomoci nebo i přes 
tuto pomoc žijí z různých příčin pod hranicí životního minima. 

• Rodičům samoživitelům, rodinám v nouzi, osamělým seniorům a dalším jed-
notlivcům v krátkodobé či dlouhodobé nouzi poskytujeme potravinovou a ma-
teriální pomoc.

 
• Zároveň zprostředkováváme návazné služby, které z dlouhodobého hlediska 

řeší situaci klienta.

Počet klientů: 59
Počet podpořených osob: 535

POMÁHÁME V OBTÍŽNÉ 
ŽIVOTNÍ SITUACI
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HLEDÁM MÍSTO, KDE MI POMOHOU S OBTÍŽNOU SITUACÍ 
V OSOBNÍM ŽIVOTĚ, VE ŠKOLE NEBO V RODINĚ,
CHYBÍ MI ZÁZEMÍ A OPORA RODINY

NÍZKOPRAHOVÉ ZAŘÍZENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ KLUB ČAS

• Poskytujeme bezpečný prostor dětem a mladým lidem od 9 do 25 let, kde mohou smyslu-
plně trávit volný čas.

• Poskytujeme poradenství (problémy v osobním životě, ve škole, v kolektivu nebo rodině; 
doučování; volba zaměstnání nebo výběr školy apod.). 

• Připravujeme preventivní i volnočasové aktivity; pomáháme mladým lidem najít své místo 
ve společnosti; máme jasná pravidla; respektujeme individualitu klientů.

Počet klientů: 1 050
Počet intervencí: 7 650

POMÁHÁME SPOLEČNĚ

POMÁHÁME DĚTEM 
A MLADÝM LIDEM

SPOJUJEME LIDI S TOUHOU POMÁHAT 
A VĚNOVAT SVŮJ ČAS DRUHÝM

DOBROVOLNICKÉ CENTRUM
 
V rámci našich programů propojujeme dobrovolníky s osamělými lidmi a angažujeme je 
i v mnoha dalších aktivitách, jako je navštěvování pacientů tišnovské nemocnice, pomoc při 
sbírkách a jednorázových akcích, pomoc lidem s mentálním postižením nebo dětem a mla-
dým lidem s doučováním a přípravou do školy, připravujeme aktivity pro firemní dobrovolnické 
týmy apod.

Počet dobrovolníků: 95
Počet dobrovolnických hodin: 1 505
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POVEDLO SE 
NA CHARITNÍCH SLUŽBÁCH

Pečovatelská a Odlehčovací služba se přestěhovaly do nových prostor na ulici Palackého 1191 
v Předklášteří.

Pro klienty Odlehčovací a Pečovatelské služby se podařilo získat nové polohovací podložky, va-
ničky na mytí vlasů a další vybavení, které významně usnadní péči o imobilní pacienty upoutané 
na lůžko a zároveň zvýší pohodlí a komfort samotných klientů.

Služba Sociální rehabilitace se od února z velké části přesunula ze Skryjí do nové provozovny 
v Tišnově. Klienti z Chráněného bydlení Skryje tak za službou dojíždí, což zvyšuje jejich kom-
petence i samostatnost. Služba se přestěhováním do Tišnova stala lépe dostupnou pro klienty 
s mentálním postižením z Tišnova a okolí.

Díky částečnému přesunu služby Sociální rehabilitace ze Skryjí na novou provozovnu v Tiš-
nově získalo Chráněné bydlení více prostoru a zároveň to umožnilo efektivnější oddělení 
obou služeb.

Během minulého roku se službě Chráněné bydlení Skryje podařilo uspořádat pro klienty dvě 
významné události. První z nich byl prázdninový vícedenní výlet do Rakouska a na jižní Mora-
vu, a druhou pak bylo podzimní taneční odpoledne, na kterém se setkali klienti tří chráněných 
bydlení z našeho regionu.

Půjčovna kompenzačních pomůcek průběžně obměňuje elektrická polohovací lůžka, o která je 
mezi klienty velký zájem. Aby byla zajištěna jejich plná funkčnost v domácnostech klientů, jsou 
nově elektrická lůžka přepravována výhradně pracovníkem naší půjčovny, který zároveň provede 
jejich montáž i demontáž.

Klientům půjčovny pomůcek poskytujeme nově možnost odvozu veškerých zapůjčených po-
můcek, pokud si nemohou zajistit vlastní přepravu domů.

Vysoký zájem o odborné sociální a právní poradenství Poradny Porta stále trvá. Během roku 
se podařilo vyjednat navýšení úvazků pracovníků poradny a od roku 2024 by tak tato v regionu 
ojedinělá a velmi žádaná služba měla být schopna pomoci vyššímu počtu klientů. 

Od září 2023 v Poradně Porta běží nový projekt, který umožnil činit kroky k rozšíření služeb 
poradny do Kuřimi.

Klub Čas oslavil své 15. narozeniny týdenním festivalem ČASFEST, v rámci kterého proběhlo 
několik zajímavých workshopů a besed. Celý týden vyvrcholil hudebním minifestivalem v are-
álu tišnovského letního kina.

Díky projektu se Klubu Čas podařilo poskytnout dětem a mladým lidem bezplatné služby psy-
choterapeuta, které mohou klienti v rámci služby využívat.
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Klub Čas v Tišnově nově využívá také prostory, které se uvolnily po přestěhování 
Pečovatelské služby. Po dokončení rekonstrukce a vybavení mají děti a mladí lidé 
k dispozici rozšířený prostor pro své klubové aktivity. 
Změny k lepšímu proběhly i na pobočce v Lomnici. Během jara se lomnický Klub 
Čas mohl přesunout z dočasných prostor zpět do svých původních prostor, které 
prošly rekonstrukcí a získaly nové vybavení.
 
Díky podpoře nadací a darům jsme mohli rozšířit náš vozový park o dva nové auto-
mobily. Tato vozidla slouží sestřičkám Domácí zdravotní péče a Domácího hospi-
ce Porta Vitae při jejich cestách k pacientům.

Spolupráce s našimi dobrovolníky nabírá na síle. K naší radosti počet dobrovolní-
ků, kteří pravidelně navštěvují pacienty Nemocnice Tišnov a osamělé seniory v je-
jich domácnostech, neustále roste. Zároveň se zvyšuje i počet dobrovolníků, kteří se 
k nám připojují při jednorázových akcích a sbírkách.

Od jara do podzimu probíhal ve spolupráci s Městem Tišnov už druhý ročník pro-
jektu „Práce za stravenky“, v rámci kterého se lidé bez domova a lidé v nouzi účast-
nili úklidu na místech určených městem. Za odvedenou práci získali stravenky.

Jako velmi přínosná se ukázala spolupráce mezi Odlehčovací službou a domácím 
hospicem. Odlehčovací služba poskytuje rodinám pacientů domácího hospice neo-
cenitelnou pomoc s péčí o nemocného člena rodiny.
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Tříkrálová sbírka na Tišnovsku 
a Kuřimsku spojuje více než 1 200 
dobrovolníků v jedinečném aktu 
solidarity, který přináší dary na 
podporu charitní pomoci lidem 
v nouzi a lidem ohroženým 
sociálním vyloučením.

Promítání v tišnovském kině 
Svratka dostali naši tříkráloví 
koledníci jako odměnu za pomoc 
při Tříkrálové sbírce.

Přeměnit své odříkání na 
konkrétní pomoc dokázali 
dárci, kteří prostřednictvím 
předvelikonoční sbírky Postní 
almužna podpořili hospicovou 
péči, práci s lidmi s mentálním 
postižením a pomoc lidem 
v akutní či dlouhodobé nouzi.

16

AKCE ROKU
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Celkem 18 firemních týmů 
se zúčastnilo tradičního 

charitativního bowlingového 
turnaje a svým startovným 
přispělo na nákup nového 

automobilu pro sestřičky charitní 
Domácí zdravotní péče.

17

Mši svatou, prohlídku veřejnosti 
běžně nepřístupných prostor 
areálu Porta coeli i společné 

posezení jsme připravili pro naše 
dobrovolníky jako poděkování za 

jejich nezištnou pomoc.

Sbírka potravin nám umožňuje 
získat potraviny potřebné 

pro pomoc lidem v akutní či 
dlouhodobé nouzi, kterým 

pomáháme prostřednictvím 
Charitní záchranné sítě.



Během Sokolského pochodu 
župou Pernštejnskou mnozí 
z vás zavítali k občerstvovací 
stanici Oblastní charity 
Tišnov. Výtěžek z příspěvků za 
občerstvení podpořil charitní 
Domácí hospic Porta Vitae.

18

Tišnov opět šlapal pro Charitu. 
Výtěžek ze startovného jednoho 
z cyklozávodů Memoriálu Ivo 
Medka byl věnován Oblastní 
charitě Tišnov.

Týden zdraví v Nemocnici 
Tišnov poskytl příležitost 
k náboru a prezentaci práce 
našich dobrovolníků v tišnovské 
nemocnici.
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Na Noc kostelů jsme tentokrát 
zavítali do farnosti Kuřim.

19

Pravidelně dvakrát ročně se 
zapojujeme do Bleších trhů 

v Tišnově. Děkujeme za vaše 
dary nevyužívaných, ale stále 

funkčních věcí – výtěžek z jejich 
prodeje směřuje na charitní 

domácí hospic.

Nízkoprahový klub pro děti 
a mládež Klub Čas oslavil své 

15. narozeniny! Týdenní festival 
ČASFEST přinesl přednášky, 

workshopy i koncert v tišnovském 
letním kině.



Děkujeme, že jste se zastavili 
u našich rukodělných stánků 
během zářijového Dne Charity 
a vytvořili desítky dárků pro své 
blízké, osamělé lidi nebo klienty 
našich služeb.

Klub Čas na svých pobočkách 
v rámci celorepublikového 
„Týdne nízkoprahových klubů“ 
připravil zajímavý program pro 
laickou i odbornou veřejnost. 
Zároveň proběhl i den otevřených 
dveří, během kterého byly 
k nahlédnutí nové rozšířené 
prostory tišnovského klubu.

Sbírka „Koláč pro hospic“ 
probíhá každoročně začátkem 
října. Do sbírky se zapojuje široká 
veřejnost i pracovní kolektivy 
mnoha firem a organizací našeho 
regionu. Každý příspěvek na 
hospicovou péči odměňujeme 
sladkým koláčem. 

Víkendové taneční odpoledne 
v Orlovně v Dolních Loučkách 
spojilo klienty tří chráněných 
bydlení z našeho regionu. 
V připraveném programu 
nechybělo občerstvení, tombola 
ani živá hudba.

20
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Rádi bychom vyjádřili velké poděkování všem našim firemním a individuálním dárcům, partne-
rům, poskytovatelům dotací, městům a obcím, nadacím a nadačním fondům, lokálním médiím, 
dobrovolníkům i zaměstnancům a jejich rodinným příslušníkům a všem, kteří nás podporují 
nejen finančně, ale i věcnými dary, šířením dobrého jména, věnováním svého času, modlitbou 
nebo jakýmkoli jiným způsobem. 

PŘIDEJTE SE DO RODINY PŘÍZNIVCŮ TIŠNOVSKÉ CHARITY

Podpořte činnost Oblastní charity Tišnov jednorázovým nebo každoměsíčním pravidelným da-
rem, aby se charitní pomoc dostala ke všem, kdo ji potřebují. Zapojte se do charitních sbírek 
nebo do týmu dobrovolnického centra. 
Spojte své síly s tišnovskou Charitou, aby osamělí našli opravdovou blízkost, nemocní dobrou 
péči, chudí efektivní pomoc, ohrožení obtížemi účinnou podporu a všichni láskyplné přijetí 
a pochopení. Děkujeme.

Číslo účtu pro vaše dary 185897781/0600 
Více o možnostech podpory tisnov .charita .cz/podporte-nas/

DĚKUJEME VŠEM,
KTEŘÍ NÁM POMÁHAJÍ 

POMÁHAT
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Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR
Ministerstvo zdravotnictví ČR
Ministerstvo pro místní rozvoj ČR
Ministerstvo vnitra ČR

Jihomoravský kraj
Evropská unie OPZ+
Evropská unie IROP

Nadace Divoké husy
Nadace EP Corporate Group 

Střední odborná škola a Střední odborné 
učiliště Kuřim, s.r.o.
Střední odborná škola Fortika
Základní škola Tišnov, Smíškova
Základní škola Tišnov, nám. 28. října
Základní škola a Mateřská škola T.G. 
Masaryka Drásov
Základní škola a Mateřská škola Dolní 
Loučky
Základní škola a Mateřská škola Předklášteří
OSA - Ochranný svaz autorský pro práva 
k dílům hudebním, z.s.

Tišnovské noviny
Tišnovská televize
TV Kotva
Zlobice Kuřim
Zpravodaj obce Čebín      

chroustovo company s.r.o.
Innomotics, s.r.o.
Mgr. Jana Jarošová, DiS., osobní stylistka
Jezdecký klub Sentice
JICOM, spol. s r. o.
Bc. Julie Pokorná, lektorka angličtiny
KAMPOS, s.r.o.
Kavárna Ztraceno
Klášterní officína s.r.o.
Klášterní pivovar Porta Coeli, a.s.
Knihkupectví Vladimíra Rašková
KOVO Kašparec s.r.o.
KSK Precise Motion a.s.
LB Cemix, s.r.o.
Lékař Tišnov s.r.o.
Lidařík, s.r.o.
LOGOPEDIE Mgr. Výletová s.r.o.
LUNEK, s.r.o.
Melange Entertainment, s.r.o.
MERTASTAV s.r.o.
Milada Schneiderová, inženýrská činnost

FIREMNÍ DÁRCI

MÉDIA

PARTNEŘI

DOTACE

NADACE A NADAČNÍ FONDY

Nadace pojišťovny Kooperativa
Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové

Místní akční skupina Brána Vysočiny, z.s.
Místní akční skupina Brána Brněnska, z.s.
MAP vzdělávání Tišnovska
Brněnská metropolitní oblast
Městské kulturní středisko Tišnov
Tělocvičná jednota Sokol Tišnov
Úřad práce České republiky - Kontaktní 
pracoviště Tišnov
Římskokatolická farnost Tišnov
Dobrovolníci pro Porta Coeli
Gymnázium Tišnov
Střední škola a základní škola Tišnov

Zpravodaj městyse Doubravník
Zpravodaj městyse Lomnice
Zpravodaj městyse Nedvědice
Zpravodaj obce Předklášteří
Zpravodaj obce Veverská Bítýška

AIR TEAM, s.r.o.
Akara zoo centrum
ALKAP CZ, s.r.o.
ALUMID s.r.o.
Bilanční a účetní kancelář, spol. s r. o.
Carving & Catering
Cisterciácké opatství Porta Coeli
COLAS CZ, a.s.
ČEPS, a.s.
Československá obchodní banka, a.s.
Damián Barber Tišnov
DIA Tišnov s.r.o.
Duk finance s.r.o.
Fórum mobilních hospiců, z.s.
GDP KORAL, s.r.o.
Geckonia Zvířecí svět
Genius noci, s.r.o.
HAKO CZ, spol. s r. o.
HOFMANN WIZARD s.r.o.
HOSTINCE FILMOVÝCH POSTŘIŽIN s.r.o.
Hostinec U Vlachů
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MIŠKA TRANS, s.r.o.
MOUKA TIŠNOV, s.r.o.
Na Humpolce s.r.o.
Patro PUB s.r.o.
Pneuservis Trojánek
PIVO KVASAR s.r.o.
Pivovar Květnice s.r.o.
PVM Bowling s.r.o.
Rudolf Valach, s.r.o.
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů 
Lomnička
SH TRANS, s.r.o.
Sítora-Arnica lékárna, s.r.o.
SPH stavby s.r.o.

paní Absolonová
paní Andělová
pan Augusta
paní Babičková
paní Bauerová
paní Bednářová
pan Beran
paní Bezlojová
paní Bežová
paní Boráková
paní Brázdová
paní Brošmánková
paní Brothánková
pan Buchta
pan Burian
paní Burianová
pan Cincibus
pan Cunda
paní Cvrkalová
pan Čech
paní Čechová
paní Červinková
pan Čuma
paní Dancingerová
pan Dlapa
paní Doubková
pan Dozbaba
pan Drlík
paní Dvořáková
paní Ehrlichová
paní Felklová
pan Ferov
paní Ferová
paní Filipová
pan Fišer
paní Fleková
paní Fliglová

pan Folda
pan Frýza
paní Habrová
pan Hájek
paní Halamíková Pál-
ková
paní Halamová
pan Halouzka
paní Hálová
paní Harisová
pan Havlát
paní Havlátová
pan Hegr
paní Hladká
pan Holas
paní Holasová
pan Holík
paní Holubová
paní Homolková
paní Homolová
pan Horákovský
paní Hrnčárková
paní Hrozek
pan Hrub
paní Hřibová
pan Humpolík
paní Chamberlain
paní Chlupová
paní Chocholáčová
pan Chronc
paní Chvátilová
paní Jakešová
paní Janásová
pan Janíček
pan Jansa
pan Javorský
paní Jebáčková

pan Jelínek
paní Jirkalová
paní Juránková
pan Kabát
paní Kabátová
paní Kabeláčová
paní Kadeřábková
pan Kadlčík
pan Karásek
pan Karkulín
paní Katolická
paní Kavlíková
paní Klapalová
pan Klíma
paní Klímová
paní Kloboučníková
pan Klusáček
paní Knechtová
paní Kocmanová
pan Kocourek
pan Kohout
pan Komárek
paní Komprsová
paní Konečná
pan Konečný
pan Kopečný
paní Kosová
pan Kotrba
pan Koukal
pan Koukola
pan Kovařík
paní Kovaříková
pan Kozlík
paní Kratochvílová
paní Kryštofová
paní Křečková
paní Křišťanová

paní Křivánková
paní Křížová
pan Kubíček
paní Kubíčková
pan Kubín
pan Kubinec
pan Kučera
paní Kučerová
paní Kulašová
pan Kuncl
paní Kurdíková
paní Kurucová
pan Kvapil
pan Kytner
pan Lahoda
pan Lána
paní Lazarová
pan Lepcio
paní Macková
paní Malíková
pan Mánek
paní Marek Ševčíková
paní Mariničová
paní Marušová
pan Mašek
paní Mašková
paní Matějková
pan Matuška
pan Merta
pan Michalec
pan Morkus
paní Moudrá
paní Mytyzková
paní Navrátilová
paní Nečesaná
pan Nedoma
paní Němcová

INDIVIDUÁLNÍ DÁRCI

Statek Jinačovice
Stavby Hladík
Steinhauser, s.r.o.
SushiMI
SÝRÁRNA & VINOTÉKA & DELIKATESY s.r.o.
TE Connectivity Czech s.r.o.
TEPOS - HJ, spol. s r.o.
Tesco Stores ČR a.s. - Supermarket Tišnov
Textilní galanterie A+M
Thuasne CR s.r.o.
Vinotéka Perkmistr
VITAR, s.r.o.
Vodička, a.s.
Walter s.r.o.
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Běleč 
Blučina
Borač 
Borovník 
Braníškov 
Brumov 
Březina 
Bukovice 
Čebín 
Černvír 
Deblín 
Dolní Loučky 
Doubravník 
Drahonín 
Drásov 
Heroltice 
Hluboké Dvory 
Horní Loučky 

Hradčany
Hvozdec 
Chudčice 
Ivančice
Jinačovice
Kaly 
Katov 
Křižínkov 
Kuřim 
Kuřimská Nová Ves 
Kuřimské Jestřabí 
Lažánky 
Lomnice 
Lomnička 
Lubné 
Malhostovice 
Maršov
Moravské Knínice 

DĚKUJEME I OSTATNÍM DROBNÝM DÁRCŮM A TĚM,
KTEŘÍ PŘISPĚLI A NECHTĚJÍ BÝT JMENOVÁNI .

VAŠÍ POMOCI SI VELICE VÁŽÍME .

OBCE

Nedvědice 
Nelepeč-Žernůvka 
Níhov 
Ochoz u Tišnova 
Olší 
Osiky 
Pernštejnské Jestřabí 
Předklášteří 
Rašov 
Rohozec 
Rojetín 
Říčany
Řikonín 
Sentice 
Skalička 
Skryje 
Slavkov u Brna 
Strhaře 

Svatoslav 
Synalov 
Šerkovice 
Štěpánovice 
Tišnov 
Tišnovská Nová Ves
Újezd u Rosic 
Újezd u Tišnova 
Unín 
Úsuší 
Veverská Bítýška 
Vohančice 
Vratislávka 
Všechovice 
Zhoř 
Žďárec 
Železné

pan Odehnal
pan Ondráček
paní Ourodová
paní Pachelová
pan Panáček
pan Peňáz
pan Pešek
pan Petrák
paní Pisarenko
paní Plhoňová
paní Plichová
paní Pokorná
pan Pokorný
pan Poliak
pan Pospíšil
paní Pospíšilová
pan Procházka
paní Procházková
paní Radoušová
paní Rajdlová
paní Rantová
paní Rémanová
paní Romančíková
paní Rozsypalová
paní Rudolfová
pan Ruibar
pan Rybecký
paní Ryšavá

paní Řídká
pan Řídký
pan Říha
paní Sasková
paní Sedláková
pan Sehnal
pan Setínek
pan Schneider
paní Schneiderová
pan Schubert
paní Sítorová
paní Skoupilová
pan Skříček
pan Sládeček
paní Slavíčková
pan Slouka
paní Slouková
paní Sotlíková
paní Soušková
paní Sovíková
pan Spáčil
pan Stojkovič
pan Stoklásek
pan Straka
paní Straková
pan Stříž
paní Svěrková
pan Svoboda

paní Svobodová
paní Svobodová Ko-
vaříková
paní Šamcová
paní Šavrňová
paní Ščerbová
paní Šedá
paní Šenkýřová
pan Ševčík
paní Ševčíková
pan Šimek
pan Šipka
paní Šmídová
paní Šrámková
pan Štefánek
pan Štěpánek
paní Štěpánková
paní Švábová
paní Švachová
pan Švaňhal
paní Tesařová
pan Tkačuk
paní Toužínová
paní Trávníčková
pan Treschl
pan Trmač
paní Trmačová
pan Turek

pan Uherka
pan Vagner
pan Vala
pan Valentík
paní Valentová
paní Valíková
paní Valová
pan Vaněk
paní Vaněrková
paní Vašíková
pan Vaverka
pan Večeřa
paní Vejrostová
paní Venc Matušínská
pan Veselý
pan Veškrna
paní Vohnoutová
pan Votava
paní Vraná
paní Vrbková
pan Vybíhal
pan Wagner
paní Wetterová
pan Záděra
paní Zachovalová
pan Zavřel
paní Zemánková
paní Zhořová
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NÁKLADY ROKU 2023 (Kč)
  
Spotřeba materiálu, energie, služby 8 770 468,36 
Osobní náklady 37 742 577,97 
Daně a poplatky 20 124,86 
Odpisy 1 080 234,00 
Ostatní provozní náklady 40 134,31 

NÁKLADY CELKEM 47 653 539,50 

VÝNOSY ROKU 2023 (Kč)
  
Tržby za prodej služeb 15 422 933,39 
Úroky 299 814,03 
Zúčtování fondů 1 150 318,80 
Ostatní výnosy 1 701 053,05 
Provozní dotace 28 030 956,79 
Příspěvky a dary 1 175 320,93 
Tržby z prodeje majetku 15 056,00 

VÝNOSY CELKEM 47 795 452,99 

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ 
ZA ROK 2023

25



26

ZAPOJILI JSTE SE  
DO CHARITNÍCH AKCÍ

Startovné 18 soutěžních týmů charitativní-
ho bowlingového turnaje zdvojnásobila Na-
dace Divoké husy a celková částka 125  000 
Kč pomohla s financováním nákupu auto-
mobilu pro charitní Domácí zdravotní péči.

25  581 Kč, které se sešly v zapečetěných po-
kladničkách jako výtěžek charitních Bleších 
trhů, pomohly s úhradou provozních nákladů 
Domácího hospice Porta Vitae.

Tišnov v  rámci tradičního cyklistického 
závodu Memoriál Ivo Medka opět šlapal pro 
Charitu. Výtěžek startovného charitativní vy-
jížďky přinesl 8 600 Kč.

Během Sokolského pochodu župou Pernštejn-
skou využili mnozí z  vás příležitost stavit se 
na charitní občerstvovací stanici v  Křížovi-
cích a  odměnit se za svůj sportovní výkon.  
Dobrovolné příspěvky za občerstvení dosáhly 
celkové výše 25 531 Kč a podpořily péči o lidi 
v závěru života.

V rámci Dne Charity vznikalo na našich ru-
kodělných stáncích mnoho dárků, určených 
k potěšení vašich blízkých. Nebylo to však jen 
o nich – desítky výrobků jste věnovali také 
osamělým klientům našich charitních služeb.

DOKÁZALI JSME SPOLEČNĚ

zapojili jste se 
do charitních akcí, 

projektů a sbírek

proměnili jsme vaši 
podporu 
v konkrétní pomocVY

VY

MY

MY

ZAPOJILI JSTE SE DO CHARITNÍCH 
PROJEKTŮ A KAMPANÍ

Díky pravidelným darům farníků tišnov-
ské farnosti a prostředkům Tříkrálové sbírky 
jsme mohli pokračovat v podpoře dětí z rodin 
v nouzi a pomáhat s úhradou školních obědů 
nebo některých společných školních aktivit.

Pracovníci KSK Precise Motion od jara 
„šlapali pro Charitu“.  Jejich 8 682 cyklokilo-
metrů ujetých na cestě do práce přeměnila 
společnost na finanční prostředky a  částka 
10 000 Kč podpořila péči o lidi, kteří se o sebe 
sama a svou domácnost už sami postarat ne-
zvládnou.
 
Regionální firmy pomohly svými dary s dofi-
nancováním nákupu automobilů pro Domá-
cí zdravotní péči a Domácí hospic Porta Vitae.

Nákupem dárkových poukazů od regionálních 
podniků a zasláním mnoha individuálních 
i firemních darů jste v rámci předvánoční 
kampaně „Aby každý mohl zůstat doma“ 
přispěli částkou 159  412 Kč na podporu te-
rénních služeb domácí péče a na pomoc lidem 
v nouzi.



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2023

ZAPOJILI JSTE SE 
DO CHARITNÍCH SBÍREK

Stovky dárců a dobrovolníků stály za rostou-
cím výtěžkem Tříkrálové sbírky. Z  celkové 
částky 2 286 769 Kč zůstává více než polovi-
na v  našem regionu. Umožňuje nám nejen 
zachovávat fungování všech našich služeb ve 
stávajícím rozsahu, ale také poskytuje prostor 
pro jejich zkvalitnění a další rozvoj. 

61  545 Kč přinesla sbírka spojená s před-
velikonočním obdobím – Postní almužna . 
Prostředky rozdělené dle přání dárců pod-
pořily péči a nevyléčitelně nemocné, práci 
s  lidmi s  mentálním postižením a pomoc li-
dem v akutní či dlouhodobé nouzi.

Více než 3 300 koláčů jsme rozdali jako od-
měnu za vaše příspěvky na hospicovou péči 
v  rámci sbírky Koláč pro hospic. Výtěžek 
217 666 Kč bezezbytku podpořil péči o nevylé-
čitelně nemocné a umírající v našem regionu.

Jarní i podzimní kolo Sbírky potravin přineslo 
celkem 1006 kg potravin a drogerie, které po-
mohly prostřednictvím Charitní záchranné 
sítě zejména samoživitelům, osamělým seni-
orům a dalším lidem v akutní či dlouhodobé 
nouzi.
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